
本別高校に通学する生徒全員

令和元年８月１９日～８月３０日

○回答者数８９人（回答率８４．７６％）

1学年 人

２学年 人

３学年 人

計 人

① 1学年 人

② ２学年 人

③ ３学年 人

人

① 男 人

② 女 人

人89計

22

本別町総合計画　高校生アンケート結果  

調査対象

調査期間

51

38

29

38

105

89計

36

31

38 1学年, 36人, 
34.3%

２学年, 31人，
29.5%

３学年, 38人, 
36.2%

男, 51人, 57.3%

女,

38人, 42.7%

本別高校生人数（８月３１日現在）

【Ｑ１】学年をお答えください。

【Ｑ２】性別についてお答えください。

1学年, 22人, 24.7%

２学年, 29人, 32.6%

３学年, 38人, 42.7%

１．ご自身のことについてお答えください。

1 ページ



人

人

人

① 人

② 人

③ 人

④ 人

⑤ 人

人

35

21

6

68

計 89

わからない

8

17

23住みたくない

89計

①本別町内

②本別町以外

住みたい

一度は本別町を出てみたいが戻って来て住みたい

どちらかといえば住みたくない

住みたい, 6人, 6.7%

一度は本別町を出てみたいが戻って

来て住みたい,

8人, 9.0%

どちらかといえば住みた

くない, 17人, 19.1%

住みたくない, 23人, 25.8%

わからない, 35人, 39.3%

【Ｑ３】お住まいの地区をお答えください。

【Ｑ４】将来、本別町に住みたいと思いますか。最も近いもの〔１つ〕を選んでください。

①本別町内, 

68人, 76%

②本別町以外, 

21人, 23.6%
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人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人計 89

とてもそう思う 39

そう思う 34

まったくそう思わない 0

無回答 3

とてもそう思う 18

どちらかと言えばそう思う 12

どちらかと言えばそう思わない 0

そう思わない 1

計 89

そう思わない 2

まったくそう思わない 0

無回答 3

そう思う 29

どちらかと言えばそう思う 28

どちらかと言えばそう思わない 9

【Ｑ５】 本別町についてどのように思っていますか。（どのようなイメージをお持ちですか）

①自然環境に恵まれている

２．本別町の魅力についてお答えください。

とてもそう思う, 39人, 
43.8%

そう思う, 34人, 38.2%

どちらかと言えばそう

思う, 12人, 13.5%

そう思わない, 1人, 
1.1%

無回答, 3人, 3.4%

②おいしい食べ物がたくさんある

とてもそう思う, 18人, 
20.2%

そう思う, 29人, 32.6%

どちらかと言えばそう思

う, 28人, 31.5%

どちらかと言えばそう思

わない, 9人, 10.1%

そう思わない, 2人, 2.2%

無回答, 3人, 3.4%
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人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

計 89

計 89

どちらかと言えばそう思わない 1

そう思わない 0

まったくそう思わない 0

とてもそう思う 34

そう思う 34

どちらかと言えばそう思う 16

どちらかと言えばそう思う 22

どちらかと言えばそう思わない 8

そう思わない 3

無回答 4

とてもそう思う 22

そう思う 30

まったくそう思わない 1

無回答 3

③事故や犯罪が少なく安心して暮らせる

とてもそう思う, 34人, 
38.2%

そう思う, 34人, 38.2%

どちらかと言えばそう思

う, 16人, 18.0%

どちらかと言えばそう思

わない, 1人, 1.1%
無回答, 4人, 4.5%

④子どもが元気にいきいきと過ごせる

とてもそう思う, 22人, 
24.7%

そう思う, 30人, 33.7%

どちらかと言えばそう思

う, 22人, 24.7%

どちらかと言えばそう思

わない, 8人, 9.0%

そう思わない, 3人, 3.4%

まったくそう思わない, 1

人, 1.1%

無回答, 3人, 3.4%
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人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

計 89

計 89

そう思う 31

どちらかと言えばそう思う 31

どちらかと言えばそう思わない 7

とてもそう思う 17

とてもそう思う 26

そう思う 28

どちらかと言えばそう思う 26

そう思わない 0

まったくそう思わない 0

無回答 3

無回答 3

どちらかと言えばそう思わない 4

そう思わない 2

まったくそう思わない 0

⑤文化やスポーツに親しむことができる

とてもそう思う, 17人, 
19.1%

そう思う, 31人, 34.8%

どちらかと言えばそう思

う, 31人, 34.8%

どちらかと言えばそう思

わない, 7人, 7.9%

無回答, 3人, 3.4%

⑥祭りなどのイベントが多く活気がある

とてもそう思う, 26人, 
29.2%

そう思う, 28人, 31.5%

どちらかと言えばそう思

う, 26人, 29.2%

どちらかと言えばそう思

わない, 4人, 4.5%

そう思わない, 2人, 2.2%

無回答, 3人, 3.4%
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人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人計 89

とてもそう思う 7

そう思う 17

まったくそう思わない 2

無回答 4

とてもそう思う 6

どちらかと言えばそう思う 30

どちらかと言えばそう思わない 18

そう思わない 11

計 89

そう思わない 6

まったくそう思わない 1

無回答 3

そう思う 19

どちらかと言えばそう思う 40

どちらかと言えばそう思わない 14

⑦道東の交通の要衝・拠点である

とてもそう思う, 7人, 7.9%

そう思う, 17人, 19.1%

どちらかと言えばそう思

う, 30人, 33.7%

どちらかと言えばそう思

わない, 18人, 20.2%

そう思わない, 11人, 
12.4%

まったくそう思わない, 2

人, 2.2%

無回答, 4人, 4.5%

⑧町民の行政参加が進んでいる

とてもそう思う, 6人, 6.7%

そう思う, 19人, 21.3%

どちらかと言えばそう思

う, 40人, 44.9%

どちらかと言えばそう思

わない, 14人, 15.7%

そう思わない, 6人, 6.7%

まったくそう思わない, 

1人, 1.1%

無回答, 3人, 3.4%
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人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

人

計 89

計 89

どちらかと言えばそう思わない 2

そう思わない 0

まったくそう思わない 0

とてもそう思う 27

そう思う 28

どちらかと言えばそう思う 29

どちらかと言えばそう思う 26

どちらかと言えばそう思わない 9

そう思わない 2

無回答 3

とてもそう思う 17

そう思う 30

まったくそう思わない 2

無回答 3

⑨人が優しく協力的である

とてもそう思う, 27人, 
30.3%

そう思う, 28人, 31.5%

どちらかと言えばそう思

う, 29人, 32.6%

どちらかと言えばそう思

わない, 2人, 2.2%

無回答, 3人, 3.4%

⑩総体的に本別町が好きである

とてもそう思う, 17人, 
19.1%

そう思う, 30人, 33.7%

どちらかと言えばそう思う, 

26人, 29.2%

どちらかと言えばそう思

わない, 9人, 10.1%

そう思わない, 2人, 2.2%

まったくそう思わない,

2人, 2.2%
無回答, 3人, 3.4%
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件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件 件

件

件

件

無回答

計 277

１件

１件

１件

その他㊲

①豆類（加工品含む） 35 ㉒道の駅ステラ★ほんべつ 15

②牛乳 5 ㉓歴史民俗資料館 5

⑤ビート（砂糖） 5 ㉖本別山渓つつじ祭り 7

⑥パン・お菓子 16 ㉗きらめきタウンフェスティバル 69

③小麦・とうもろこしなどの穀物 12 ㉔愛のかけ橋 3

④生鮮野菜 5 ㉕観光情報センター 0

⑨広大な畑・牧場 8 ㉚豆まかナイト 14

⑩緑豊かな森林 7 ㉛夏まつり事業・盆踊り 1

⑦エゾムラサキツツジ 4 ㉘肉まつり 7

⑧かしわの木 0 ㉙ステラ★ほんべつ冬あかり 1

⑬利別川 0 ㉞子ども七夕まつり 0

⑭義経の里本別公園 28 ㉟飲食店 6

⑪本別川 1 ㉜夜でかけナイト 4

⑫美里別川 1 ㉝樽生ビアー彩 1

⑰義経の里御所 0 無回答 1

⑱義経山 3

⑮神居山登山道・展望台 4 ㊱道東自動車道 2

⑯静山キャンプ場 3 ㊲その他 3

⑲弁慶洞 1

⑳幽仙峡 0

㉑ウコタキヌプリ 0

人が優しい

ひまわり迷路

本別高等学校の進路Quest

【Ｑ６】本別町の自慢できるもの、紹介したいものは何ですか。（複数回答 ５つまで）

①豆類（加工品含む）, 35

人, 12.6%

②牛乳, 5人, 1.8%

③小麦・とうもろこしなどの

穀物, 12人, 4.3%

④生鮮野菜, 5人, 1.8%

⑤ビート（砂糖）, 5人, 1.8%

⑥パン・お菓子, 16人
, 5.8%

⑦エゾムラサキツツジ, 4人, 
1.4%

⑨広大な畑・牧場, 8人, 
2.9%

⑩緑豊かな森林, 7人, 2.5%

⑪本別川, 1人, 0.4%

⑫美里別川, 1人, 0.4%

⑭義経の里本別公園,

28人, 10.1%

⑮神居山登山道・展望台, 4人, 1.4%

⑯静山キャンプ場, 3人, 1.1%

⑱義経山, 3人, 1.1%

⑲弁慶洞, 1人, 0.4%

㉒道の駅ステラ★ほんべつ, 15人, 5.4%

㉓歴史民俗資料館, 5人, 1.8%

㉔愛のかけ橋, 3人, 1.1%

㉖本別山渓つつじ祭り, 7人, 2.5%

㉗きらめきタウンフェスティバ

ル, 69人, 24.9%

㉘肉まつり, 7人, 2.5%

㉙ステラ★ほんべつ冬あかり, 1人, 0.4%

㉚豆まかナイト, 14人, 5.1%

㉛夏まつり事業・盆踊り, 1人, 0.4%

㉜夜でかけナイト, 4人, 1.4%

㉝樽生ビアー彩 , 1人, 
0.4%

㉟飲食店, 6人, 2.2%

㊱道東自動車道, 2人, 0.7%

㊲その他, 3人, 1.1%

無回答, 1人, 0.4%
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人

人

人

人

人

人

17

1

24

15

32

① 現在より増加するよう努力するべき

② 現在程度の人口を維持すべき

③ 人口減少はやむを得ないが、減少を最小限に留めるべき

④ 人口減少はやむを得なく、対応したまちづくりを進めるべき

無回答

計 89

３．人口が減少していることについてお答えください。

【Ｑ７】本別町の人口が減少していくことについて、あなたの考えに最も近いもの〔１つ〕

① 現在より増加するよう努力

するべき, 24人, 27.0%

② 現在程度の人口を維

持すべき, 15人, 16.9%③ 人口減少はやむを得

ないが、減少を最小限に

留めるべき, 32人, 36.0%

④ 人口減少はやむを得

なく、対応したまちづくり

を進めるべき, 17人, 
19.1%

無回答, 1人, 1.1%
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件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

① 自治会や地域の活動の活性化などの地域のつながり、顔の見える社会の創出

② 高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加増

③ 地域の防災、防犯、治安の向上に向けた住民同士のネットワークづくり

④ あらゆる人が能力を生かし、活躍できる社会づくり

⑤ 小さな拠点づくりの推進

⑥ 空き家の撤去、住宅の耐震化など安心して暮らせる居住環境の整備

⑦ 市街地に住宅や商業・行政機能を集約して機能維持を図るコンパクトシティ化

⑧ 路線バス、町営バスや循環バスなど公共交通網の整備

⑨ その他

無回答

計

１件

１件

１件

１件

その他⑨

27

31

8

25

他の町にはない奇抜な行事や施設の設置

9

24

10

177

36

4

3

公共交通網を町民や町外の方にいっぱい伝える

高校

高齢者の数より若者が多い町にする

【Ｑ８】人口減少社会の中でも安心して暮らせる地域づくりを行う際に、どのような取り組みに力を入れ

るべきと考えますか。〔３つ以内〕で選んでください。

① 自治会や地域の活動の活

性化などの地域のつながり、

顔の見える社会の創出, 27人, 
15.3%

② 高齢者や若者など地

域住民の社会活動への

参加増, 31人, 17.5%

③ 地域の防災、防犯、治

安の向上に向けた住民

同士のネットワークづくり, 

8人, 4.5%

④ あらゆる人が能力を生かし、活

躍できる社会づくり, 25人, 14.1%
⑤ 小さな拠点づくりの推

進, 9人, 5.1%

⑥ 空き家の撤去、住宅の

耐震化など安心して暮ら

せる居住環境の整備, 24

人, 13.6%

⑦ 市街地に住宅や商業・

行政機能を集約して機能

維持を図るコンパクトシ

ティ化, 10人, 5.6%

⑧ 路線バス、町営バスや

循環バスなど公共交通網

の整備, 36人, 20.3%

⑨ その他, 4

人, 2.3%

無回答, 3人, 1.7%
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件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件 件

件 件

㉒連携

㉓信頼

㉔堅実

㉖調和

232

その他㉗

②にぎわい 20 ⑫希望・夢 9 ㉒連携 3

①活力 22 ⑪やさしさ 11 ㉑自然豊か 8

④挑戦 5 ⑭楽しさ 18 ㉔堅実 0

③力強い 2 ⑬生きがい 1 ㉓信頼 6

⑥発展 10 ⑯便利さ 17 ㉖調和 0

⑤創造 7 ⑮美しさ 1 ㉕協調・連携 6

⑧教育・文化 4 ⑱ゆっくり・のんびり 9 無回答 1

⑦歴史・伝統 8 ⑰維持・持続 8 ㉗その他 3

⑨豊か（経済） 6 ⑲すこやか 2

⑩快適 23 ⑳安心・安全 22

筋肉

有名

革命

１件

１件

１件

計

４．本別町の将来をどのようにしていくべきかお答えください。

①活力, 22人, 9.5%

②にぎわい, 20人, 8.6%
③力強い, 2人, 0.9%

④挑戦, 5人, 2.2%

⑤創造, 7人, 3.0%

⑥発展, 10人, 4.3%

⑦歴史・伝統, 8人, 3.4%

⑧教育・文化, 4人, 1.7%

⑨豊か（経済）, 6人, 2.6%

⑩快適, 23人, 9.9%

⑪やさしさ, 11人, 4.7%

⑫希望・夢, 9人, 3.9%

⑬生きがい, 1人, 0.4%

⑭楽しさ, 18人, 7.8%

⑮美しさ, 1人, 0.4%

⑯便利さ, 17人, 7.3%

⑰維持・持続, 8人, 3.4%

⑱ゆっくり・のんびり, 9人, 
3.9%

⑲すこやか, 2人, 0.9%

⑳安心・安全, 22人, 9.5%

㉑自然豊か, 8人, 3.4%

㉒連携, 3人, 

㉓信頼, 6人, 2.6%

㉕協調・連携, 6人, 2.6%

㉗その他, 3人, 

無回答, 1人, 0.4%

【Ｑ９】本別町のまちづくりを進めていくうえで、どのようなキーワード（単語）を重視すべきだと思い

ますか。
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件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

件

件計 219

無回答

④ 緑や花、公園を大切にする快適なまち

１件

１件

その他⑫

もう都会にしてほしい

便利なまち

大きい都市のベッドタウンだったらよかったのになー

今のままでいいと思います

１件

１件

14

① 農業や工業、商業などの産業が盛んなまち 20

② 観光資源を活かし観光客があふれるまち 30

③ 道路、下水道など都市基盤が整備されたまち 8

⑤ まち並みが美しく良好な景観が形成されたまち

1

⑩ 教育環境の充実したまち 7

⑪ 芸術・文化の充実、スポーツ・レクリエーションが盛んなまち 19

⑫ その他 4

⑦ 高齢者や障がい者にやさしい福祉のまち 20

⑧ 出産や子育てがしやすいまち 24

⑨ いつでも安心して医療が受けられるなど、健康づくりに積極的なまち 20

29

23

⑥ 防災対策が推進され、犯罪の少なく治安のよい安心なまち

【Ｑ１０】本別町がどんなまちになることを望みますか。あなたの考えに最も近いもの〔３つ以内〕を選

んでください。

① 農業や工業、商業などの産

業が盛んなまち, 20人, 9.1%

② 観光資源を活かし観光客

があふれるまち, 30人, 13.7%

③ 道路、下水道など都

市基盤が整備されたま

ち, 

8人, 3.7%

④ 緑や花、公園を大

切にする快適なまち, 

29人, 13.2%

⑤ まち並みが美しく良好な景

観が形成されたまち, 23人, 
10.5%

⑥ 防災対策が推進され、犯罪

の少なく治安のよい安心なま

⑦ 高齢者や障がい者にやさ

しい福祉のまち, 20人, 9.1%

⑧ 出産や子育てがしやす

いまち, 24人, 11.0%

⑨ いつでも安心して医

療が受けられるなど、

健康づくりに積極的な

まち,

⑩ 教育環境の充実したま

ち, 7人, 3.2%

⑪ 芸術・文化の充実、ス

ポーツ・レクリエーションが盛

⑫ その他, 4人, 1.8%
無回答, 1人, 0.5%

12 ページ



件

件

　観光できる場所やデパートなどを増やして、もっと魅力を作り、人をたくさん呼び込め
るようにする。

　お祭りが多いけれどあまり周知されていないような気がするので、ポスターを増やして
みたり、学校毎に今月行われるお祭りの一覧のようなものを配布してみてもいいと思いま
す。

人口が増えると活力ある良い町になると思います。

　元気くんだけじゃなく、他のキャラクターも使って、本別に住んでいる人や、北海道外
に住む人にアピールする。キャラクターは、どんな年齢の人でも、そして、男女関係なし
に好かれるようなキャラクターがいいと思います。

経済の面を見直す

・地域や自治体の行事に積極的に参加するよう呼びかける
・町を動かす人たち（町長や議会の方、役場の方も）が普段、本別町について話さない人
と積極的に話をする。町民が思っていることはなかなか聞けないと思うので、話をするこ
とによって、町民も「この町やっぱりいいな」と思えるような町になると思う（だいぶ先
かもしれないけど）
・このようにアンケートを高校生だけじゃなく、中学生にも協力してもらえれば、意外な
意見が出てくるかもしれないので、したらどうですか？「めんどくさい」って思われるか
もしれませんが…

今の状態をたもち、活気のある町を維持できればとてもいいと思います。
また、自然に囲まれたとてもいい場所なので、もっと自然をいかしてほしいです。

みんなで協力して良い町にするべきだと思う。

本別町をたくさんアピールできる大きなお祭りを作る

　私は、高校生ながら現在の本別町の行政での活動をまったく知りませんでした。きっ
と、私のように本別町の行政面を知らない高校生が沢山いると思います。ですので、今の
高校生や中学生のうちから、本別の行政活動を目に入れさせるべきだと思います。そし
て、個人的には広報の「ほんべつ」を読むのが好きです。友達が載っているとテンション
が上がります。そして、読んでいると高齢者の方の活動が活発だと思います。ですが、広
報を見ないとわからなかったと思うので、本別の若い人と高齢者の方の集まるイベントを
企画してみるといいと思います。
　私が小学生のときにやった昔のおもちゃなどで遊び最後におもちを食べた学校行事が凄
く楽しかったのを覚えています。あのように、みんながイキイキして楽しめる行事は中学
の時はあまり記憶に残ってません。高齢者の方とお話したり、昔の知恵や遊びを教えても
らうのは個人的には楽しかったので、今の小学生にそういった行事があるのかは存じませ
んが、そういった機会は必要だと思うので、是非残してほしいです。最後まで読んでいた
だきありがとうございました。

道の駅で今ある物の他にもおいしいもの作る。道の駅をちょっとしたカフェのようにす
る。

特産品を作る

　畑のごみが道路とかにでているからそれをそうじしてきれいにする活動が必要だと思い
ます。

地域創生学などの取り組みを、もっと多くの本別町の子どもに体験させてあげる。

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

２件

１件

２件

１件

１件

５件

１件

１件

１件

２件

アイディア・提案記載　あり 45

アイディア・提案記載　なし 44

お店を増やしてほしい。

子ども達が楽しく遊べる場所をふやしてほしいです。

交通手段を増やしてほしいです。
イベントが多くて楽しいですが、盛大に広告したほうがいいと思います。
小・中・高校生が地域の方々と交流してみたいです。
本別町は、自然がすごく豊かなので自然のことについてもっと知りたいです。

６．アイディア、ご提案などご意見をお聞かせください

本別町をもっと活力あるまちにするにはどうしていくべきか、まちづくりへのご提案などをお書きください。
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町おこしをして本別町の良い所をアピールして人口を増やす。
豆の町のイメージだけではなく違うイメージも増やしていく。
高齢者の方たちにとって住みやすい町も大事だけど若者が楽しめる町を増やす。
OCTVだけではなく県外の人も本別町にきたくなるように全国放送のテレビにださせても
らって本別町を有名人の方たちにPRしてもらう。

本別に住んでいる人は本別高校に行って町に活力をつける。

　本別町は夜、動物が出やすいので、アメニティや本別公園などの街灯をもっと増やし、
交通事故をもっと少なくする。
　小、中、高が集まり、登校や下校などの時、知り合いの方が助けたり、話しやすいと思
うので、交流を深めたらいいと思う。
　もっとたくさんのボランティアに子どもたちを参加させる。
　街の中にあるある花壇が枯れていて見栄えが悪いからお花のまわりに風車やなにか100
均に売っているもので見栄えをよくした方がいい。

　きらめきみたいにもっと人が集まるイベントをたくさんしたり、もっとスポーツなどの
イベントがあったらいいと思う。

　人口を増加するには結構な時間がかかると思う。また、新しいことに挑むのはとても良
いと思う。しかし、今までの伝統や文化を壊したくはないので、2～3個くらいが良いと思
う。
本別町は他の町よりも祭りが多いので、そこに少し力を入れたりしたら良いと思う。
　TVやラジオでも本別町について流れていたのを見たり、聞いたりしてとても印象的だっ
た。
　教育については、本別高校に科を増やせばおもしろいと思う。例えば、帯広農業高校さ
んみたいに、農業系や酪農系に力を入れたり、工業なども取り入れるととてもおもしろい
と思う。

　アイディアなどは思いつかないが、やはり街の魅力となる部分をもっとアピールする、
増やすなどしたほうがいいと思います。

若者が離れない為にもこの町の魅力を明確にすること。
また、町民として在住している年数に応じた特典を与える。

・本別町は他の町に負けないぐらいお祭りを行っています。そのことをもっと多くの人々
に知ってもらうべきだと思います。お祭りをしているというイメージがつくと「活気があ
る」、「町の雰囲気が良い」などのことに繋がると思います。なので祭りについてもっと
発信していくことがまちづくりにおいて身近ですぐに行動できることだと思います。
・方法としてはホームページでの呼び方、ポスターを本別町外にも多くのところに貼って
もらう、多くの地域とコラボして町の名前、元気くんを知ってもらう。ふるさと納税の商
品をより豪華なものにするなどして幅広く活動していくと良いと思います。

都市で本別町をアピールするべき。（商品の販売、お祭りへの参加など）

　高齢者が住みやすいのはもちろん、若い人たちも生活しやすい、働きやすい町になれば
と思います。高齢者にあわせた町になればなるほど若い人の生活が厳しくなるのかなと思
います。本別町に残りたいと考えても働く環境がなければ町外に行ってしまう。そんな人
を少しでも減らし、本別町に残ってもらうには、働きやすい場所や環境が必要になるのか
なと思います。

　高齢者などが安心できるような医療の進歩と、若者に人気のあるレジャーパークなどを
作ったりしたらいいと思います。

若者の息抜きの娯楽施設をつくるべき。
ゴミのポイ捨てを取り締まる。

　高齢者の方が活躍できる機会を増やす。（私が小学生の時、高齢者の方と話したり、昔
の遊びを教えてもらう機会がありました）
　これは、子どもと高齢者は接することが少ないと思うので良い機会だと思うし、高齢者
にとっても生きがいのようなものに繋がるのではないかと考えます。

本別町の道の駅で出しているパンを広めるなどをして道の駅を広める。

本別高校がなくなったら、更に人口減少や過疎化すると思います。
今からで間に合うか分かりませんが、本別高校存続に向けて頑張って欲しいです。
前田農産のポップコーンをたくさん宣伝する！！

空き家が多すぎると思います。
壊すだけではなく、利用して何か行えないでしょうか。

町外の人も参加しやすいような本別町をアピールできるイベントをする。

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件

１件
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調理学校などとコラボして地場産品で勝負。

もう少し祭りを十勝の地方に広まるように宣伝をすればいい

・子どもたちが住みやすいと感じる町づくりをする
　→公園がどこも同じでつまらない
　→スポーツセンターなど大きな運動施設がない
・本別町のうちは何かを明確にし、それをPRする
・イベントの数は多いが規模が小さい
　→数を減らして大きくすべき
・子どもからお年寄りまでもが交流できるイベントの企画
・豊かな自然を生かすべき
　→子どもたちが自然とふれあえるイベントの企画
　→本別公園を自然を生かしたアスレチックアドベンチャーなどの設立をする
　→農業体験を大々的に行う
・グルメの充実化により観光スポットに力を入れるべき
・自治体対抗のイベントの企画
　→運動会や学芸会的なものをする
　→大人も子どもの気持ちになって楽しめる
　→仮装パレードなど（本高祭で出場してもおもしろい）
・イベントやお祭りは小規模でやらず大きくやる
　→町民の交流が増える
　→どの世代でも楽しめるものを考える
・大人と子どもの意見交流をもっとすべき
　→20代～50代くらいの人々では見えるものは狭い
　→お年寄りや小さい子どもたちの意見を取り入れることで視野が広がる
・本別町はまだまだ多くの魅力を引き出せます。一緒により良い町をみんなで作っていき
ましょう！

　街の雰囲気はいいのですが、町の外との関わりが少なく、どこか閉鎖的な印象です。連
携した関わりが必要だと思います。
　外の他の市町村との関わりをもっと重要視し、将来を担う人材の育成、町民が参加した
くなるようなイベントの企画等に引き続き尽力してほしいです。

１件

１件

１件

１件
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